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          Augusztus végén egy kicsit félve szálltam fel a Madridba tartó repülőre, azt 

gondolva: „ Mire vállalkoztam én?”. Amikor pedig már decemberben a Budapestre tartó 

járatra várakoztam azért öntött el a szomorúság, mert el kellett hagynom azt a helyet, 

amit annyira megszerettem ezalatt a pár hónap alatt. Remélem a beszámolóm segítség 

lesz azok számára, akik Madridban terveznek kint tölteni egy szemesztert, de 

elöljáróban csak annyit mondanék: jobb helyet nem is választhatnál, mint Madrid! A 

spanyol mentalitás, az a lazaság és közvetlenség ahogy hozzáállnak mindenhez és 

mindenkihez, a tapas bárok, a nyelv, a kultúra, maga az ország- ezekbe lehetetlen nem 

beleszeretni. 

Kiutazás  

Én azt javaslom, hogy még szeptember előtt 1-2 héttel utazz ki, mert ez alatt az idő alatt 

már megismerhetsz pár embert, bejárhatod a környéket, megcsináltathatod a 

közlekedési kártyád és ez az idő pont elegendő arra, hogy egy kicsit beilleszkedj és 

megszokd az új környezetet mielőtt megkezdődik a tanév. Én Madridba és visszafelé is 

Wizzairrel utaztam, ha időben lefoglalod a repjegyet, akkor egész jó áron tudsz utazni. 

Amit érdemes még itthon személyesen elintézned, az a kedvezményes tanrend iránti 

kérelem leadása, mivel ezt nem lehet meghatalmazott útján elintézni, csak postai úton 

ha már kint vagy, ezért elég hosszadalmas lenne a folyamat. Ha már kint vagy, minél 

előbb foglalj időpontot a közlekedési kártyád elkészítésére, mert szeptember elején 

nagyon hamar betelnek az időpontok amikor a diákok megérkeznek a fővárosba. 



 

Lakhatás 

Amit mindenképpen intézz el kiutazás előtt, az a szállás. Talán ez volt a 

legkörülményesebb, mivel kint nem volt lehetőségünk kollégiumba jelentkezni- sajnos a 

spanyol egyetemek nem biztosítanak kollégiumot a külföldi diákok számára.  A legtöbb 

diák a következő oldalakon keres magának lakást: aluni.net, Spotahome, idealista.com, 

uniplaces.hu. Én az idealista.com-on találtam egy lakást. Szerencsére nekem 

segítségemre volt egy spanyol lány, aki meg tudta nézni a lakást, így már nyugodtabban 

utaztam ki. Szerintem ez az oldal azért jó, mert rengeteg hirdetés közül lehet választani, 

szinte mindennap új hirdetések kerülnek fel. Mivel az albérlet árak elég 

magasak(minimum 400 euro), ezért érdemes már időben elkezdened a keresgélést, így 

még ki lehet fogni néhány olcsóbbat is. Sokan azt a lehetőséget választják, hogy még 

szeptember előtt kiutaznak és ameddig egy hostelben vannak, addig keresnek maguknak 

kint lakást. Ez egyrészt azért jó, mert a hostelben esetleg össze tudsz barátkozni más 

erasmusos diákokkal, akikkel együtt vehettek ki lakást, másrészt pedig azért, mert így 

személyesen is meg tudod nézni a lakást, így nem fordulhat elő az az eset, hogy más 

fogadjon, mint amit képeken láttál, vagy hogy olyan környékre költözz, ami nem nagyon 

ajánlott.  Én az egyes metró vonalán, az Iglesia metróállomástól 2 percnyire laktam, ami 

azért volt jó, mert az egyetemre is beértem fél óra alatt, a központba pedig csak negyed 

óra volt az út. Ezen a  környéken rengeteg bolt, kávézó és beülős hely van és közel van 

még a 2-es, a 7-es és a 10-es metró is. Madrid azonban olyan kiterjedt metróhálózattal 

rendelkezik, hogyha még messzebb is találsz magadnak lakást, nem kell attól félned, 

hogy a sok utazgatással fog elmenni az időd. 

 

 

Az egyetem  még a kiutazásod előtt e-mailben értesít a tanévkezdés fontosabb 

időpontjairól, eseményeiről. Azok számára, akik egyáltalán nem beszélnek spanyolul, 

szervez egy nyelvtanfolyamot, aminek időpontjáról és a tanfolyam áráról még időben 

értesítenek mindenkit. Szeptember elején két tájékoztatót tartanak, az elsőt az összes 

erasmusos diák számára, a másikat pedig már csak az adott kar diákjai számára. Ekkor 

kaptunk egy listát azokról a tárgyakról, amiket fel lehet venni. Kicsit problémás volt a 

Egyetem, tárgyfelvétel 



tárgyak kiválasztása, mert a legtöbb angol nyelvű óra ütközött egymással és pont ebben 

a félévben változtattak tanrendet, így például volt olyan tárgy amit kinéztünk már itthon 

is, de nem indult abban a félévben. Szerencsére volt lehetőségünk arra, hogy megnézzük 

azokat az órákat, amiket kiválasztottunk, és csak szeptember végén kellett leadni a 

végleges listát a tárgyakról. Így volt egy hónapunk arra, hogy megnézzük, hogy az adott 

tárgy tetszik-e, milyen a tanár, mik a követelmények, mennyire nehéz stb. Én két jogi 

tárgyat ( Single European Market, History and institutions of the EU) és egy spanyol 

nyelvi kurzust vettem fel. A kinti rendszer egészen más mint itthon, mert van, hogy egy 

tárgyból heti 4 gyakorlat van, ezért a tárgyak általában 6-9 kreditesek. A félév során 

értékelik az aktív részvételt az órákon. Az órákra a megadott anyagból, jogesetekből 

kellett felkészülnünk, beadandót kellett készítenünk kisebb csoportokban, de kellett 

készítenünk prezentációt és volt perszimuláció is. A spanyol nyelvkurzussal 

kapcsolatban azt tanácsolom, hogyha még egyáltalán nem tudsz spanyolul, akkor otthon 

kezdd el megtanulni az alapokat, és jelentkezz  egyel magasabb szintű csoportba, mert a 

kezdő csoportban elég lassan haladnak. Szeptemberben van egy szintfelmérő spanyol 

nyelvből, itt bekerülsz egy csoportba, de ha úgy érzed, hogy túl gyenge, vagy még túl 

nehéz számodra a csoport, akkor át tudsz jelentkezni egy másikba. A félév végén írásbeli 

vizsgák voltak, de a jegybe beleszámít az évközi munkád is, szóval ha bejársz az órákra 

és megcsinálod a kiadott feladatokat, akkor már nagy baj nem lehet. 

 

 

Hétvégén, vagy ahogyan az időtök engedi, használjátok ki és utazzatok akár a környező 

városokba, akár környező országokba. A közlekedési kártyátokkal (ami havonta 20 

euró) el tudtok jutni például Toledóba , az  El Escorialba, de Segoviaba is csak pár euróba 

kerül a buszjegy. Mi szeptemberben Valenciába is elmentünk, ami csak pár óra 

Madridtól. A Citylife Madrid rengeteg utazást szervez például Portugáliába, Marokkóba, 

Ibizára, de belföldi utazásokra és egynapos kirándulásokra is jelentkezhetsz. A Citylife 

Madrid csapata már az orientációs napon bemutatja az általuk szervezett programokat 

és ha bármivel kapcsolatban segítségre van szükségetek, ők biztosan a 

rendelkezésetekre állnak. Az általuk ajánlott Citylife kártya helyett azonban én ESN 

kártyát csináltattam egy lakótársam javaslatára, amivel kedvezményesen, vagy ingyen 

lehetett bemenni a szórakozóhelyekre.  

Szabadidő, utazás 

 



Végül pedig utolsó tanácsként azt mondanám, hogyha hezitálsz azon, hogy Madridba 

jelentkezz-e, ne tedd, mert ez a hely olyan élményeket ad, amiket soha nem felejtesz el. 

Jóllehet ez igaz minden másik országra, ahova jelentkezni lehet, hiszen minden helynek 

megvan a maga varázsa, de a spanyolok pozitivitása, nyitottsága mégis egy olyan pluszt 

ad a kint töltött idő alatt, ami nagy hatással van az emberre. Azoknak pedig, akik esetleg 

az utolsó évükben szeretnének kimenni erasmusra és talán ez az ami visszatartja őket, 

azt mondanám, hogy vágjatok bele. Nehéz visszaszokni az itthoni vizsgákhoz és a 

rendszerhez, de teljesíthető. A kint megszerzett tapasztalatok és élmények kárpótolnak 

egy nehezebb vizsgaidőszakért.  
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Ha bármilyen kérdésed van, nyugodtan keress meg a facebookon, vagy írj  e-mailt 

(lang.liza95@gmail.com)  

Láng Liza 

Retiro Park 
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